11Iro

HWmsa: Hukuta
Bo3spact: 26

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 02.09.2021 14:16:38

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 04.09.2021 19:26:27

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/308917/answer/308934




3mpaBcTByiTe! [lenaiiTe BAHHOUYKK C OTBAPOM POMAIIKHU, COOIIOanTe I0JI0BOM MOKOoW. B Teuenue 1-2
CYTOK OTEK JOJIXKEH IIPOUTHU CaMOCTOATEbHO. [Ipy OTCYTCTBUY MOIOKUTEIHHOM TUHAMUKHI HAT0
00paTUTHCS K ypoory. Yoauu!



